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Αγρυπνία για τη λήξη των εορτασμών για τους 
Αγίους Τέσσερις Μάρτυρες στο Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων της πόλεως Ρεθύμνης
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης
και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος το βράδυ της Τετάρτης, 30ής Οκτωβρίου 
2024. Στη συνέχεια τέλεσε Νυκτερινή Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
συμπαραστατούμενος υπό του Γενικού και των κατά τόπους 
Αρχιερατικών Επιτρόπων της Ιεράς Μητροπόλεως, καθώς και των 
Εφημερίων της πόλεως Ρεθύμνης.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1208
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/agioi-tesseris-martyres/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ρεθυμνο/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ρεθυμνο/
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-ρεθύμνης-και-αυλοποτάμου/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ρεθυμνο/


Τον Θείο λόγο, κατά προτροπήν του Σεβασμιωτάτου, κήρυξε ο συμπροσευχόμενος 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Μακάριος Σπυριδάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κουδουμά, ο οποίος αναφέρθηκε με γλαφυρό λόγο στην 
παρουσία της Υπεραγίας Θεοτόκου στη ζωή μας και στη σπουδαιότητα της 
αναστροφής μας με τους Αγίους μας.



Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος δόξασε τον Θεό και 
εξέφρασε βαθύμυχες ευχαριστίες για την ολοκλήρωση του εορταστικού τούτου 
δεκαημέρου, αυτού του μεγάλου πανηγυριού της πίστης, που κορυφώθηκε τις 
ημέρες αυτές στην Ιερά Μητρόπολή μας, στην Επέτειο των 200 ετών από τη 
μαρτυρική τελείωση των εν Ρεθύμνη Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, Μανουήλ, 
Αγγελή, Γεωργίου και Νικολάου.



Αναγνωρίζοντας δε τους κόπους και την προσφορά των δύο καλών κληρικών που 
υπηρετούν στον Ιερό Ναό των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων, του Αιδεσιμολ. Πρωτ. 
Νικολάου Νικηφόρου, Προϊσταμένου του Ναού και Γενικού Αρχιερατικού 
Επιτρόπου, και του συνεφημερίου αυτού, Αιδεσιμολ. Πρωτ. Σωκράτη Ξενικάκη, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος απένειμε 
σε αυτούς την Ανωτάτη Τιμητική Διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, ήτοι τον Σταυρό των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, λέγοντας 
χαρακτηριστικά ότι η επίδοση αυτής της τιμής αντανακλά και σε όλους τους 
καλούς συνεργάτες του Ναού, οι οποίοι με κάθε τρόπο διακονούν την Ενορία αυτή, 
στην οποία κτυπά η καρδιά της πόλεως και της Μητροπόλεώς Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου.



Την επομένη, Πέμπτη, 31η Οκτωβρίου 2024, περί την μεσημβρία, ο Σεβασμιώτατος 
συνόδευσε την επιστροφή της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας Αντιφωνητρίας στη 
Μονή Μυριοκεφάλων, όπου οι άνθρωποι Την υποδέχθηκαν με εκδηλώσεις 
συγκίνησης και σεβασμού, και ευχαρίστησε θερμά τον Εφημέριο των 
Μυριοκεφάλων, Αιδεσιμολ. Πρωτ. Θεόδωρο Σηφάκη, τον προκάτοχό του, 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. του Οικουμενικού Θρόνου Ιωάννη Λελεδάκη, το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο της Ενορίας Μυριοκεφάλων και όλους τους ανθρώπους του χωριού, που, 
ως άγρυπνοι φρουροί, περιβάλλουν το Ιερό τούτο Θεομητορικό σέβασμα της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.



Σε ένδειξη τιμής και σεβασμού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος με συγκίνηση κατέθεσε το Αρχιερατικό του εγκόλπιο 
στην Ιερά Εικόνα της Παναγίας Αντιφωνητρίας, για να μνημειώσει την επετειακή 
αυτή ευλογητική Της έξοδο στην πόλη του Ρεθύμνου και στο Ναό των Αγίων 
Τεσσάρων Μαρτύρων.

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
































